
В Хабаровском крае 25-летняя женщина подозревается в похищении 4-летнего мальчика

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 25-летняя женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «д», ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение несовершеннолетнего).

По версии следствия, 25 октября 2013 года, 30-летняя заявительница(жительница села Тополево Хабаровского района), в местном кафе познакомилась с неизвестной девушкой, которая представилась Марией. Женщина привела новую знакомую к себе домой, где они распивали спиртные напитки. На следующий день рано утром заявительница ушла на работу, оставив своего 4-летнего сына с сожителем и новой знакомой. Около 13-00 Мария сообщила мужчине, что пойдет в магазин и погуляет с ребёнком. Пропавших хватились только к вечеру, когда мать ребёнка вернулась домой. По горячим следам была установлена личность женщины, похитившей мальчика, и отработаны все места её возможного пребывания. На следующее утро в посёлке Эльбан Амурского района удалось обнаружить пропавшего ребёнка. Он находился у знакомого похитительницы. Мужчина рассказал, что накануне вечером его знакомая привезла ребенка и, сказав, что взяла его из детского дома, ушла. В настоящее время ребёнок возвращён матери. Удалось установить местонахождение похитительницы. 25-летняя женщина задержана, доставлена в г. Хабаровск.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается

06 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/658369>